	У Р А В Н Е Н И Я

	Метод математического моделирования

Задача. Расстояние между двумя городами автобус преодолевает за 5,75 часа, а автомашина, скорость которой на 10,5 км/ч больше, − за 5 часов. Определите расстояние между городами.

1. Построение ММ

t
v
S
автобус

5,75 ч

х км/ч

5,75х км

машина

5 ч

(х + 10,5) км/ч

5(х + 10,5) км

5,75х = 5(х + 10,5)

2. Работа с ММ

5,75х = 5(х + 10,5)

5,75х = 5х + 52,5

5,75х − 5х = 52,5

0,75х = 52,5

х = 52,5 : 0,75

х = 70

3. Формулирование ответа

70 км/ч - скорость автобуса

S = vавтtавт
S = 5,75 ( 70 =402,5 (км)

Ответ: 402,5 км - расстояние между городами


	Основные понятия

Уравнение − это равенство, содержащее неизвестное число, обозначенное буквой

Корень уравнения − это число, которое при подстановке в уравнение превращает его в верное числовое равенство.

Решить уравнение − это значит найти все его корни или доказать, что их нет.
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	Алгоритм решения уравнений

1. Раскрыть скобки, если они есть;

2. Перенести слагаемые с неизвестным в одну часть, а без неизвестного в другую;

3.Привести подобные слагаемые;

4. Разделить обе части на коэффициент при неизвестном

	
	Упрощение буквенных выражений

1) Раскрытие скобок

2)Приведение подобных слагаемых
	Свойства равенств

1) Если к равным величинам прибавить равные, то и результаты будут равны.
2)Если равные величины умножить на равные, то и результаты будут равны.




